
Kód tabulky 310610q405 PŘEDBĚŽNÉ z 2.3.2011
Tab. č.:  05    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  1. čtvrtletí   2010
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a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 3 858,7 4 047,1 -188,4 95,3 254 334 222 260 411 821 -6 077 598 97,7 21 971 21 448 522 102,4
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 852,2 890,3 -38,1 95,7 40 076 877 41 224 121 -1 147 244 97,2 15 676 15 434 242 101,6

20 až 49 zaměstnanců 505,5 534,5 -29,0 94,6 30 213 028 32 617 187 -2 404 158 92,6 19 922 20 341 -419 97,9

50 až 99 zaměstnanců 421,9 461,6 -39,7 91,4 27 051 998 28 931 976 -1 879 978 93,5 21 375 20 891 483 102,3

100 až 249 zaměstnanců 520,2 550,7 -30,5 94,5 36 000 217 36 547 061 -546 844 98,5 23 070 22 122 948 104,3

250 až 499 zaměstnanců 375,5 381,9 -6,4 98,3 26 822 592 27 004 040 -181 448 99,3 23 813 23 573 241 101,0

500 až 999 zaměstnanců 314,8 355,5 -40,7 88,6 23 677 553 25 572 571 -1 895 019 92,6 25 071 23 981 1 089 104,5

1000 a více zaměstnanců 868,7 872,6 -3,9 99,5 70 491 959 68 514 865 1 977 094 102,9 27 049 26 172 878 103,4

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 942,0 1 012,3 -70,3 93,1 63 052 215 65 479 037 -2 426 822 96,3 22 311 21 561 750 103,5

250 a více zaměstnanců 1 559,0 1 609,9 -50,9 96,8 120 992 103 121 091 477 -99 373 99,9 25 870 25 072 799 103,2

500 a více zaměstnanců 1 183,5 1 228,1 -44,6 96,4 94 169 511 94 087 437 82 075 100,1 26 523 25 538 985 103,9
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Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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